

中国对原产于加拿大油菜籽发起反倾销调查

白杰品股
跳空缺口

新华社北京9月9日电 商务部9日发布公告,自公告发布之日起,对原产于加拿大的进口油菜籽进行反倾销立案调查。

商务部新闻发言人当日对此回应称,有证据显示,加拿大对华出口油菜籽存在倾销行为,对中国国内产业造成实质损害。根据中国相关法律法规,遵循世贸组织规则,中国调查机关决定依法对自加拿大进口油菜籽发起反倾销调

查。反倾销调查是符合世贸组织规则保护国内产业的正当贸易措施,中方对自加拿大进口油菜籽发起反倾销调查与加方采取的违反世贸组织规则的歧视性措施有本质区别。

这位发言人介绍,根据中国法律和世贸组织规则,发起反倾销调查有两种情形,一是应相关产业申请发起调查;二是由调查机关依职权自主发起调查。由

于中国油菜籽产业集中度低、涉及种植者众多,产业提起申请困难。在此情形下,中国调查机关在掌握立案所需充分证据的基础上,依法自主发起调查。

这位发言人说,目前调查工作刚刚开始,正在按照法定程序进行。调查机关将遵循世贸组织规则,公开透明地开展调查,充分保障各利害关系方权利,根据调查结果公平、公正地作出裁决。

问:周一沪指低开,盘中震荡走低,收盘下跌,你怎么看?

答:市场周一表现分化,沪深股指继续刷新近期新低,创业板指逆市飘红,盘面上个股涨少跌多,医疗服务、多元金融板块表现较好。截至收盘,两市涨停51只,跌停10只。技术上看,沪深股指继续失守5日均线,两市合计成交5186亿元环比减少;60分钟图显示,沪深股指均失守5小时均线,各股指60分钟MACD指标均保持死叉状态;从形态来看,沪指早盘留下一个近12点的未补跳空缺口,呈现加速下跌态势,深成指稍好,但也跌破了两周前的低点,创业板指虽依靠最后半小时国家队的护盘勉强收红,但短周期技术指标并未修复,由于两市成交重新徘徊在5000亿左右,后市震荡筑底仍会保持。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均增加,各合约负溢价水平整体略有缩减。综合来看,历史不会简单地重复,但近期股指的加速下跌,正好类似于2月见底时的挖坑,短期缺口预计很快将会回补。

资产:周一按计划持股。目前持有华创云信(600155)130万股、卓胜微(300782)9.6万股、太极实业(600667)130万股、长安汽车(000625)45万股、翰宇药业(300199)45万股。资金余额4788929.8元,总净值34625389.8元,盈利17212.69%。

周二操作计划:太极实业、长安汽车、华创云信、卓胜微、翰宇药业拟持股待涨。 胡佳杰

关注超强台风“摩羯”

海南灾后交通运输能力正逐步恢复

新华社海口9月9日电 记者从9日晚举行的海南省防御台风“摩羯”应急指挥部新闻发布会上获悉,海南在公路、航运、水运等方面的交通运输能力正逐步恢复,灾后隐患排查、水电和通信抢修等工作在积极推进中。

海南省交通运输厅副厅长柳鹏介绍,截至9日15时,全省国省干线公路恢复双向正常通行;全省出租车、网约车、旅游客运已恢复运营;城市公交、客运班线分别恢复运营93%、80%。琼州海峡恢复运输能力,7日18时以来累计运输应急车辆3227台、应急抢险人员12649人,有力保障了应急抢险人员、物资和鲜活农产品的过海运输。民航运输方面,海口美兰国际机场8日12时开始有序恢复运行,9日计划执行进出港航班26架次,正逐步恢复运行能力。铁路运输方面,

自8日恢复开通第一趟列车以来,目前已恢复开通海口东至三亚、三亚至白马井段列车班次,释放铁路平时运能的约三分之一。

除交通运输外,海南也在推进灾后地质灾害隐患排查和防御工作。

海南省自然资源和规划厅党组成员王保汉介绍,相关部门根据地质灾害气象风险预警,及时协助属地政府提前转移受威胁人员3348人,有效避免了突发地质灾害可能造成的人员伤亡。目前正全面加强地质灾害隐患巡查排查,3日至9日,已累计完成全省各类地质灾害隐患点、风险点和风险区1079点次巡查工作。

海南省海洋厅副厅长戴文达说,台风“摩羯”直接引发了风暴潮、海浪等海洋灾害,加剧海岸线的侵蚀,破坏海岸线

结构,对沿海基础设施造成损害。下一步,海南省海洋灾害应急专项工作办公室将综合运用地面调查、无人机、卫星遥感等手段继续开展海洋灾害调查,完善海洋灾害综合评估系统,为科学应对海洋灾害提供依据和支撑。

电力方面,截至9日17时,台风“摩羯”累计影响168.1万户用电,累计恢复107.7万户,全省重要用户基本复电,全省重要交通枢纽供电恢复八成以上;水务方面,截至目前,城市原受损供水管道基本修复,城市内涝积水点已全部消退,水务部门正加强检测,以保证灾后水质安全;通信方面,截至9日18时,全省累计抢通通信基站16501个,全省通信基站退服率降低至25.6%,海口市通信基站退服率降至43.4%,文昌市通信基站退服率降至54.2%。

与“师”同行 共绘教育美好画卷

古训有云:“立国之本,在于教化;兴邦之道,系于育才。”教育乃国家之根本,民族之未来,而教师如同灯塔,以无私奉献与渊博学识,照亮了亿万学子的成长之路。汇聚公益之光,共筑教育之梦,中国体育彩票正用实际行动诠释着责任与担当。

改善教学条件 促老师专业交流

在偏远的山区,一所乡村小学因为缺乏体育设施,学校体育课只能用树枝画线当跑道,用沙包做球。“公益体彩 快乐操场”活动的到来,为这里带来翻天覆地的变化。崭新的篮球架在阳光下熠熠生辉,乒乓球台蓝色清新泛着光泽,五彩斑斓的跳绳在孩子们手中翻飞,老师们露出了久违的笑容。

而最令人振奋的莫过于“冠军公益课”,奥运冠军和体育明星亲临现场,不仅以精湛的技能展示体育之美,更以自身奋斗不息的历程为镜,向师生们诠释坚持与拼搏的真谛。

“体彩这次还给我们送来了两位郑州大学体育学院的支教志愿者,他们把体育社团开起来了,让孩子们能系统、正规地学习各项球类运动技巧。下周,我们这所乡村小学将开始建校以来的第一次全校运动会!”河南浚县小河镇石羊中心校长雷阳平难掩心中的激动。

“公益体彩 快乐操场”自2012年发起以来,全国体彩机构投入7131万元,走进4055所经济欠发达地区缺乏体育器材和教育资源的中小学校,以强烈的责任感编织出一张张有爱的网,既改善了学校的软



“公益体彩 快乐操场”活动进校园。



孩子们课间打乒乓球。四川省体育彩票管理中心供图

硬件条件,也间接地促进了教师体育教学水平的提升,为他们提供了更加丰富多样的教学手段和资源。

心底生了根、发了芽,或将成为点燃希望、驱动前行的不竭动力。

支持专业培训 助老师技能提升

在江苏省镇江市,一场由体彩公益金支持的少儿体适趣味田径园长及骨干教师培训班火热进行。来自全市的优秀教师们齐聚一堂,共同学习最新教学理念和方法。王老师是其中的一员,她感慨:“这次培训收获很大。通过实操训练,我更加了解如何根据年龄特点,用不同的器材去开展趣味田径课,动作要领已经全掌握了。”

教育的发展,离不开教师综合能力的提升。因体彩公益金的支持,一系列提升教师教学技能和职业素养的培训项目应运而生,不仅为当地教育事业注入了新的活力,更为教师的个人职业发展搭建了坚实的阶梯。

岁月悠悠,体彩以不息的爱火,始终坚守在教育援助的最前线。以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,已累计向“教育助学”项目倾注了143亿元。它不仅仅是数字上的累积,更是无数老师、学子梦想启航的风帆,是偏远山区学校焕发发生机的甘露,是贫困地区教育资源均衡发展基石。

一代代教育者无私奉献、辛勤耕耘,育得桃李满天下,而体彩公益金的助力如同暖阳,为教师们提供了切实帮助和支持,也为孩子们的成长铺设了更加宽广的道路,照亮了教育事业的每一个角落。未来,中国体育彩票将牢牢把握国家公益彩票的方向和定位,以更加饱满的热情和更加务实的行动,为教育事业贡献更多力量。(广告)

提供资金支持 为老师排忧解难

在黑龙江省黑河市,有一位李老师,他用青春和热情点亮了孩子们求知的双眼。然而,生活的重担却让他一度感到力不从心。就在这时,中央专项彩票公益金支持的“励耕计划”如同一场及时雨,为他送来了上万元的爱心资助款。

2023年,像李老师这样,受到“励耕计划”资助的教师共有56943人,惠及中西部22个省(区、市)及新疆生产建设兵团家庭经济困难的教师。该计划总投入6.25亿元,每人获得1万元至5万元的资助,不仅在经济上给予教师们实质性的帮助,更重要的是,让他们感受到了来自社会的尊重、理解与关怀。

这份深情厚意,触动心弦,是一种精神的鼓舞与激励,让希望的种子在教师的